

# 年轻妈妈带孩子27楼跳下 据说是炒股赔了钱



打电话有稿费



从楼上住户家中看到坠亡女子躺在花坛中

## 炒股赔钱或产后抑郁症酿惨剧

警方现场勘查发现一个损坏的窗户把手,一时无法确定女子从楼上什么位置坠落。广场物业人员协助警方排查坠落地点往上垂直范围内开着窗的住户,无人认识该女子。

记者乘电梯来到顶楼27楼,通往该楼天台的门锁坏了,27楼天台搭建着一家孕婴摄影基地,天台边沿矮墙不到1.5米高。该楼居民推测,女子极有可能是从27楼天台跳下去的。

知情人说,坠亡女子生前在市妇幼保健院旁一家月子会所住过,该会所工作人员说,前两天还有朋友来会所看望该女子,女子有说有笑。昨日凌晨4点左右,女子要给孩子喂奶,把孩子抱走。监控显示,女子随后抱孩子出了会所。

知情人说,该女子31岁,孩子1个月大,家在郑州,在上海工作过,老公没在身边,听说女子把家里的钱都投资股市了,最近行情不好,可能承受不住了。也有人说,女子患了产后抑郁症。目前,警方正在对事情进一步调查。

线索提供 邓先生(稿费50元)

## 一句“到郑州修理你”他高速路上跳车身亡

高速公路上,刘强(化名)在长途客车上与邻座女子发生争执,对方打电话给家人说“到郑州修理他”,刘强看离郑州越来越远,要求司机停车未果后从窗户跳车身亡,妻女悲痛之余将客车所属运输公司和车辆保险公司告上法庭。

郑州晚报记者 鲁燕  
实习生 李钟鸣

## 被威胁后男子跳车身亡,妻女把司机告了

今年5月8日,刘强(化名)乘坐从柘城县开往郑州的长途汽车,途中与邻座乘客赵女士言语不和,赵女士打电话告诉郑州家人,要让家人“到郑州修理他(刘强)”。

“快停车,我要下车。”刘强想到离郑州越来越近了,要求司机停车。据当天一乘客说:“男的(刘强)见没法下车,直接去后面车厢把靠窗座的乘客叫醒换了位置,然后打开车右侧窗户,跳了下去。”

根据高速交警对乘客做的笔录,赵女士声称刘强侮辱她后发生的争执。“我家刘强一向忠厚老实。”刘强妻子辩解说,刘强是工程造价师,是全家的顶梁柱,“刘强的死和司机还有车辆所属的运输公司都有很大关系。”她将运输公司告上法庭,要求运输公司承担70%的责任,索赔各项损失共计35万余元。

## 客运运输公司尽到责任没?

刘强妻女认为,客运运输公司应该为刘强的跳车死亡承担一定的责任,而该车司机作为运输公司的工作人员,不仅没在事发之初平息事端,而且还拒绝刘强的下车要求,导致刘强无奈选择跳车身亡。

而运输公司辩称,当时车正在高速公路上行驶,不允许随便停车,“拒绝刘强下车也是为他及同乘人员,还有高速公路上其他正常行驶车辆驾乘人员的生命和财产安全着想,司机已尽到提示和制止义务,对本次事故的发生没有任何过错和责任,而作为具有完全民事行为能力能力的刘强,应预见在高速公路上跳车的后果,其应对自己的行为负全部责任。”

保险公司也认为,受害人是车辆在正常行驶中,因自己私自开窗跳车导致死亡,对其故意造成的损害后果,不属于车上人员责任险“座位险”的赔偿范围。

法院休庭后人民观审团进行了合议,并在重新开庭后提交了书面意见,人民观审团一致认为运输公司和保险公司二被告在此案中不存在过错,不应承担赔偿责任。

法院将择期宣判。  
线索提供 徐晓艳 陈春阳

昨日清晨,大石桥附近SOHO广场DE座的住户发现3楼平台花坛中,趴着一名女子,事后得知是一名年轻母亲和1个月大的孩子坠亡。有人说,女子轻生可能是炒股赔了钱,也有人说可能是患上了产后抑郁症。  
郑州晚报记者 潘登文/图

## 母子清晨被发现坠亡

“我还以为是个假人呢,大冷天花坛里趴着个人。”SOHO广场DE座一住户说,后来才知道是个年轻女子带着刚出生没多久的孩子跳楼了。

早上8点多,事发3楼平台被警方封锁,120急救人员确认女子和婴儿已经

死亡。

记者从8楼一住户家窗户往下看,女子坠落在花坛中,头朝东仰面躺着,紫色睡衣,褐色睡裤,白色袜子,一只鞋在身旁,另一只鞋在花坛外,脚边1米多有个粉色褥子,头边有个粉色婴儿帽,现场未发现孩子。

# 28楼粉墙,不系安全绳 掉下来了!幸好落在防护网上

## 两外粉工一人左前臂骨折,一人未脱离生命危险

昨日,碧云路上铁道京广家园在建工地内,两名外粉工人从高层坠落,幸好被防护网阻隔未直接坠地,但一人前臂骨折多处擦伤,一人肺部损伤严重被送入ICU。  
郑州晚报记者 汪永森 文/图



两名坠楼民工所在工地

## 两民工高层作业时坠落受伤

上午9时20分许,航海路与碧云路交叉口向北约400米路西铁道京广家园在建工地内,两名正在进行外粉作业的工人从高层意外坠下。

记者赶到工地时,顶端标有“中铁电气化局集团第三工程有限公司,铁道京广家园项目部”的工地大门已关闭,透过大门缝隙可见工地内楼房多已开始进行外立面粉刷。随后,记者趁救护车出来之机

进入工地,发现民工坠落的楼房对着门口通道,楼下区域已拉上警戒线。

“要不是中间防护网挡了,估计当时就不中了。”民工介绍,两名伤者在28楼进行外粉作业时,脚手架突然垮塌,两人可能未系安全绳,摔下时只戴着安全帽。

## 民工讲述被打断称“你懂的”

记者未在工地项目部找到负责人员,一名匆匆赶到的保安开始把记者往外轰,记者拍照时相机被其一把抓住,随后四五名男子围上来嚷“你想干啥?”

保安将相机直接撞到记者脸上,并将记者推出两米多远,之后举起手指喊道:“我60多了,怕过谁!碰我一下你一个月工资都不够赔!”

撤出工地后,记者找到正在工地门口面摊吃饭的民工,但民工朝工地内望了望说:“你懂啥原因的,你问啥我都会说‘不知道’。”

## 一民工肺部充血未脱离危险

中午,记者在郑州市第二人民医院8号楼找到了两名受伤工人,工友和施工方人员在走廊内等待。

一名来自临颍的民工介绍,受伤民工都是他老乡,其中杨姓老乡56岁,仍在三楼进行诊治;40多岁的王姓老乡被送医时脸色铁青,头部留有血迹,躺在担架上不能动弹,2个小时的手术后被推进了重症监护室。

在该楼三楼骨伤科,记者看到了正在医疗室内包扎的杨姓民工,医生介绍其左前臂粉碎性骨折,全身多处擦伤,内伤情况有待检查;而楼下重症监护室内的王姓民工浑身多处骨折,肺部充血,还没脱离生命危险。

随后,记者将该起事故反映给郑州市安全生产监督管理局,值班人员表示将对此事进行调查处理。

线索提供 任先生(稿费50元)